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ATA DA 81^ {OCTAGESIIVIA PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINARIA DO COMITÊ DE

INVESTIMENTOS DO FUNDO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE CALDAS NOVAS.

Ata de Reunião do Comitê de Investimentos do Fundo de Previdência do Município de Caldas

Novas, realizada aos 20 dias do mês de maio de 2021, as 10:00 horas. Estavam presentes: a

Gestora do CaldasPrev e Presidente do COMIN Sra. Leticia Gomes Paixão, os membros do

COMIN, Sr. Paulo de Tarso Silva Rocha Júnior, Sr. Marcelo Teodoro da Cruz, Sr. Cristiano Augusto

Rocha Gomes, Sra. Beatriz Sousa Henrique, o representante da consultoria de investimentos o Sr.

Jhonata Lenys. A reunião iniciou com a Sra. Leticia a qual saudou a presença de todos, e em

seguida foi passada a palavra ao consultor de investimentos Sr. Jhonata Lenys Gomes dos Santos,
que iniciou observando o cenário econômico de abril: Os mercados tiveram movimentos de alta ao

longo de março ocasionados principalmente pelas campanhas de vacinação ao redor do mundo e

pelo avanço da reabertura da economia americana.  O mês foi marcado também pela continuação
das altas nas taxas de juros globais, em especial, a curva norte-americana. O movimento gerou

reações diferentes por parte dos formadores de política econômica. O Fed manteve o discurso de

que essa elevação reflete perspectivas melhores de crescimento para a economia e que possíveis
surtos inflacionários seriam tão somente de curto-prazo, sem efeitos duradouros. Por conta disso,

manteve o grau de estímulo monetário e continuou  a indicar estabilidade na taxa de juros até 2023.
O Banco Central Europeu, por sua vez, continuou a demonstrar maior preocupação com o aperto
das condições financeiras. Nos Estados Unidos, o congresso aprovou um novo pacote fiscal de
US$ 1,9 trilhão. Mesmo com esse estímulo ainda em andamento, o foco se voltou para mais o

pacote de aumento de gastos públicos de infraestrutura. A proposta do presidente Joe Biden
buscará investimentos em torno de US$ 2,3 trilhões, com foco na infraestrutura americana. No

Brasil, os mercados permaneceram com volatilidade elevada por conta de ruídos políticos. No
começo do mês, a PEC E.mergencial foi aprovada, contribuindo para o cumprimento do teto de
gastos no médio prazo, mas a falta de uma postura consistente em relação ao equilíbrio das contas
públicas contribuiu para que o mercado se mantivesse cauteloso devido ao elevado nível de

incerteza em relação às políticas econômicas no curto prazo. Nesse sentido, o texto do orçamento
que foi aprovado com subavaliações de despesas obrigatórias aumenta a probabilidade de uma
deterioração fiscal à frente. Contribuindo também para o aumento das tensões políticas, em
decisão recente, o STF tornou o ex-presidente Lula elegível novamente. No cenário econômico, os
dados continuaram a mostrar maiores pressões inflacionárias. Por conta disso, o Copom decidiu

elevar em 75 pontos base a meta da taxa Seiic, iniciando o cicio de alta de juros em ritmo mais
acelerado do que o esperado pelo mercado. Adicionalmente, o comunicado antevê uma alta de

igual magnitude na próxima reunião. Levando em consideração essa comunicação, bem como os
riscos fiscais e políticos citados, o mercado já precifica um cicio de altas relevante a frente. Após

explanação, iniciou-se o apontamento do Relatório de Investimentos das aplicações financeiras do
mês março do ano de 2021. O Fundo Previdenciário do Município de Caldas Novas finalizou o mês
com patrimônio líquido de R$ 64.907.871,25 (sessenta e quatro milhões, novecentos e sete mil,
oitocentos e setenta e um reais e vinte e cinco centavos), que representa um crescimento de

51,25% (cinquenta e um vírgula vinte e cinco por cento) nos últimos doze meses. A carteira de
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investimentos atingiu a rentabilidade positiva de 0,45% (zero vírgula quarenta e cinco por cento)
equivalente a um ganho de R$ 291.013,61 (duzentos  e noventa e um mil e treze reais e sessenta e

um centavos). No acumulado, a rentabilidade da carteira no ano está, até o momento, em -0,50%

(menos zero vírgula cinquenta por cento), representando uma perda de -R$ 299.759,61 (menos
duzentos e noventa e nove mil, setecentos e cinquenta e nove reais e sessenta e um centavos),

enquanto a meta atuarial (IPCA+5,47%) acumulada é de 3,42% (três vírgula quarenta e dois por
cento). Diante dos resultados, a consultoria de investimentos sugeriu a manutenção da carteira, e
que novos valores disponíveis para aplicações sejam promovidas em IDKA2, o que foi apresentado
e discutido, respeitando as diretrizes aprovadas na Política de Investimentos, e aprovado por

unanimidade dos membros presentes na reunião, bem como aprova os investimentos e/ou

resgates, conforme avaliação e reavaliação do desempenho das aplicações efetuadas para o mês
de abril de 2021. Apresentou-se ainda que o Fundo Previdenciário  do Município de Caldas Novas
encontra-se enquadrado nos limites da resolução 3.922 CMN. E não havendo nada mais a ser

tratado, encerrou-se a reunião para lavrar a presente ata que após lida e aprovada será assinada

por todos os presentes.

Caldas Novas, 20 de maio de 2021.
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